

臺北市府教育局事後新聞稿

請轉交文教記者

業務連絡：教育局體育及衛生保健科

許巧華科長 (02)2720-8889 轉 6390

新聞聯絡：教育局秘書室

余品瑩督學 0930-936-532

【發稿日期：113 年 7 月 2 日】

【主題：臺北市 113 年青少年民俗運動訪問團於 113 年 7 月 1 日開訓，敬邀各界參加 7 月 19 日「海外巡迴公演——臺北首站」】

【臺北報導】臺北市 113 年青少年民俗運動訪問團將於 113 年 7 月 20 日至 7 月 29 日訪問馬來西亞及新加坡，行程中將安排民俗運動教育訪演活動。為將優良民俗技藝展現在國際舞臺上，特訂於 113 年 7 月 1 日（星期一）下午 3 時假臺北市吳興國民小學音樂廳舉行開訓典禮並揭開為期 19 天的民訪團集訓序幕。

民俗運動是一種富含高度趣味性的體育活動，也是綜合性的民俗藝術。自 1981 年起，臺北市每年選拔民俗體育優秀之中小學生組成民俗運動訪問團，赴世界各地巡迴演出，足跡已遍及世界 5 大洲。今年臺北市再度甄選出來自弘道國中（跳繩隊）、西園國小（踢毬隊）和吳興國小（扯鈴隊）的 28 位小朋友，組成青少年民俗運動訪問團前往馬來西亞及新加坡表演。

開訓典禮由教育局鄧進權副局長主持，鄧副局長勉勵所有團員，能在集訓期間培養團隊精神與默契，將最精湛的表演介紹到世界各地。集訓課程每天從上午 8 時 30 分起至下午 5 時 30 分，除加強團員的基本訓練和綜合演練課程外，亦列入國際禮儀、人文地理、運動保健常識、口條訓練課程、化妝技巧等內容。

為了讓國人欣賞臺北市青少年民俗運動精采的表演，同時作為出訪前的暖身，預訂於 113 年 7 月 19 日（星期五）晚上 7 時，於臺北市政府親子劇場舉行臺北市 113 年青少年民俗運動訪問團海外巡迴公演—臺北首站，索票相關資訊請參閱臺北市吳興國民小學學校網站（<https://www.wsps.tp.edu.tw/>），歡迎大家共襄盛舉，共賞中華文化與藝術之美。